

నీటి సంపులో పడి రైతు మృతి

ఆర్థిక సాయం అందజేసిన రజక సంఘం ప్రజాపక్షం/జగదేవ్ పూర్: ప్రమాద వశాత్తు వ్యవసాయ పోలం వద్ద నీటి సంపులో పడి ఓ యువ రైతు మృతి చెందిన సంఘటన జగదేవ్ పూర్ మండలం పరిధిలోని బస్సాపూర్ లో చోటు చేసుకుంది. గ్రామస్థుల కథనం ప్రకారం గ్రామానికి చెందిన బస్సారాజు యాదగిరి(50) అనే రైతు తన వ్యవసాయ బావి వద్ద ఉన్న సంపులోకి దిగి కరెంటు మోటారును సరి చేస్తుండగా ప్రమాద వశాత్తు కాలు జారి సంపులో పడిపోయినట్లు పేర్కొన్నారు. దీంతో తీవ్రగాయాలై నీటిలో మునిగిపోయాడు. ఇది గమనించిన అతని భార్య పరిసర ప్రాంతంలోని రైతుల

సహాయంతో సంపు నుండి బయటకు తీసి చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలిస్తుండగా యాదగిరి మృతి చెందాడు. మృతుని భార్య ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని శవ పంచనామా నిర్వహించి పోస్టు మార్గం కోసం గజ్జెట్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. కాగా మృతునికి భార్యతో పాటు కుమారుడు, కూతురు ఉన్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మండల రజక సంఘం అధ్యక్షులు రాచమల్ల ఏర్బ్ ఆధ్వర్యంలో సంఘం సభ్యులు శనివారం గ్రామంలో మృతుని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి రూ. 5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

ఆదివారం | 07 జూలై, 2024 | పేజీలు : 07

పట్టాలు లేకున్నా డబుల్ బెడ్రూంల కబ్బాట

పాత ఇంటి నెంబర్ల చేరిపివేత కొత్తగా కబ్బాట దండా నాయకుల ప్రోత్సాహం.. అసాంఘిక శక్తుల అరాచకం అర్జుల ఆర్డనాదాలు పట్టించుకోని అధికారులు



మెడి మధుసూదన్ రావు మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, మెదక్ (శ్రీనివాస్ మెదక్ ఎంఆర్ఎస్ దండలతో అక్రమంగా ప్రవేశించి ఇండ్లను కబ్బాట చేస్తున్నారని పట్టాలు లేకున్నా స్థానిక నాయకుల పోషణలతో అక్రమార్కులు డబుల్ బెడ్రూంలను కబ్బాట చేస్తూ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం కేటాయించిన ఇండ్లలో కుటుంబ పరిస్థితులు బాగోలేక, అనివార్య కారణాల వల్ల కొంతమంది లబ్ధిదారులు లేకపోవడంతో పాత ఇంటి నెంబర్లను చేరిపివేసి కబ్బాటదారులు కొత్తగా కబ్బాటు చేసి దౌర్జన్యానికి పాల్పడుతున్నారు. పట్టాలు లేకున్నా ఇల్లు ఖాళీగా కనిపిస్తే చాలు దౌర్జన్యంగా కబ్బాట చేసి కాపురాలు ఉంటున్నారు. దీంతో

డబుల్ బెడ్రూంలలో కబ్బాట దండా జోరుగా సాగుతోంది. అర్జులైన లబ్ధిదారుల ఆర్డనాదాలను పంచాయతీ రాజ్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు పట్టించుకోకుండా చోద్యం చూస్తున్నారు. నాయకుల ప్రోత్సాహం.. అసాంఘిక శక్తుల అరాచకం రెండవ విడత డబుల్ బెడ్రూంలను పంపిణీ చేయకముందే కొంతమంది స్థానిక కౌన్సిలర్లు, నాయకులు వారి పరపతి కోసం డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల కబ్బాటు అర్జులు కాని వారికి ప్రోత్సాహం అందిస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రభుత్వం అర్జులను గుర్తించక ముందే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కబ్బాట చేసుకోమని ఇతరులకు చెప్తూ రాజకీయ నాయకులు వత్తాను పలుకుతున్నారని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. కబ్బాటదారులకు నాయకులు ప్రోత్సాహం అందించడం వల్ల ఇండ్లలో అసాంఘిక శక్తుల అరాచకం ఎక్కువైందని స్థానికంగా నివాసం ఉండే ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. రాత్రి పగలు తేడాలేకుండా ఖాళీగా ఉన్న డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లకు ఎప్పుడు ఎవ్వరూ వస్తున్నారో అర్థం కావడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇదేంటని ప్రశ్నించిన వారిపై మాకు నాయకులు, కౌన్సిలర్ల అండదండలు ఉన్నాయంటూ జులూం ప్రదర్శిస్తూ భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నట్లు అక్కడి ప్రజలు చెబుతున్నారు.

అర్జుల ఆర్డనాదాలు పట్టించుకోని అధికారులు నిరుపేదలకు ప్రభుత్వ అందించే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డగా మారి, ఇండ్లు కబ్బాట అవుతున్న సంబంధిత పంచాయతీ రాజ్, రెవెన్యూ, మున్సిపల్ అధికారులు పట్టించుకున్న పాపానపోలేదని అర్జులు ఆర్డనాదాలు పెడుతున్నారు. అధికారులు డబుల్ బెడ్రూంలలో ఉన్న సమస్యలు పరిష్కరించకుండా పర్వాలేదు కానీ, లబ్ధిదారులకు కేటాయింపులు జరగకుండాని ఇండ్లు అన్యాయంగా కబ్బాట చేస్తున్నా వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు వేడుకుంటున్నారు. పట్టాలు లేకున్నా డబుల్ బెడ్రూంలను కబ్బాట చేస్తున్నా వారిపై, డబుల్ బెడ్రూంలలో కబ్బాట దండాను ప్రోత్సహిస్తున్న నాయకులపై మెదక్ ఎమ్మెల్యే, మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ వారిపై దృష్టి సారించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని, డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కబ్బాటదారుల నుంచి కాపాడాలని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు. **ఇండ్లు కబ్బాట చేసే వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మధుసూదన్ రావు** డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మాణం పూర్తి కాకుండా కబ్బాట చేస్తున్న వారి పైన చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి స్థానిక మెదక్ తహసీల్దార్ దృష్టికి **తరువాయి 7లో**

మహబూబ్ బాద్ జిల్లా ఎస్పీ రామ్నాథ్ కేకన్ కి సన్మానం



ప్రజాపక్షం/గణపూర్: మహబూబ్ బాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రామ్నాథ్ కేకన్ ను శనివారం గణపూర్ మండల నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాలతో సన్మానించారు. సన్మానించిన వారిలో గుర్రం తిరుపతి గౌడ్, యమ సుధీర్, హేమంత్ గౌడ్, కొయ్యల రాహుల్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వజ్రోత్సవ వన మహోత్సవం

మొక్కలు నాటిన జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాద్ కేకన్



ప్రజాపక్షం/ మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి: వజ్రోత్సవ వన మహోత్సవం సందర్భంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రాంనాద్ కేకన్ జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో పోలీసులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న వన మహోత్సవ లక్ష్యాలను వందశాతం సాధించేలా పోలీస్ శాఖా సిద్ధంగా ఉండవలసి ప్రదేశాలను గుర్తించి మొక్కలు నాటాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రస్తుతం వర్షాలు కురుస్తున్నందున విరివిగా మొక్కలు నాటాలన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటి వాటిని సంరక్షించాలని అన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని స్టేషన్లలో కలిపి పోలీస్ శాఖ తరపున లక్ష మొక్కలు నాటి టార్గెట్ పెట్టుకున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీ జోగుల చెన్నయ్య, డిఎస్పీ తిరుపతి రావు, సైబర్ క్రైం డివిజన్ శ్రీనివాస్, టాన్ సీబి దేవేందర్, రూరల్ సీబి శరవయ్య, ఐటీ సేల్ ఇన్స్పెక్టర్ సరేందర్, ఆర్ఐబిలు భాస్కర్, సాంఘికవరావు, అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోరుబావిలో శవం లభ్యం

ప్రజాపక్షం/నిజాంపేట్: మతిస్థిమితం లేని వ్యక్తి గత నాలుగు రోజుల క్రితం ఇంటి నుంచి బయటకు వచ్చి నిజాంపేట మండల పరిధిలోని సస్యల్ గ్రామ శివారులోని పంట పోలంలోని కూద్దిన బోర్ బావిలో పడి వ్యక్తి మృతి చెందాడు. వివరాలలోకి వెళ్ళితే, రామాయంపేట మండలంలోని రాయిలా పూర్ గ్రామానికి చెందిన కొంతల స్వామి స్వామి(43) గత కొన్ని రోజులగా మతిస్థిమితం లేకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు అతనిని సిద్దిపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్స చేయించారు. ఈ క్రమంలోగత మంగళవారం నాడు అతని ఆసుపత్రి నుంచి తప్పించుకొని పోతారెడ్డిపేట గ్రామంలోని తన చెల్లెలు వద్ద చేరుకున్నాడు. అనంతరం బుద్ధవారం నాడు రాత్రి సమయంలో ఇంట్లో ఎవ్వరికి చెప్పకుండా వెళ్ళిపోయాడు. దీంతో కుటుంబ అతని కోసం చుట్టుపక్కల గ్రామాలలో వెతుకుతూ గాలిస్తున్నారు. శనివారం నాడు భూంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడానికి వెళ్ళగా అప్పటికే నిజాంపేట మండల పరిధిలోని సస్యల్ గ్రామ శివారులో కూలి ఉన్న బోర్ బావిలో పడిన శవాన్ని చూసి స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. నిజాంపేట పోలీస్ లు శవాన్ని పరిశీలించి భూంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించారు. దీంతో మృతుని కుటుంబ సభ్యులు అక్కడికి చేరుకొని శివాని గుర్తించి బోరున విలభించారు. అంఘటన స్థలాన్ని రామాయంపేట సిబి వెంకటరాజుగౌడ్ పరిశీలించారు. అనంతరం జెసిబి సహాయంతో శివాని బయటకు తీశారు. మృతునికి భార్య వెంకటలక్ష్మి, కూతురు వర్ష 16 సంవత్సరాలు ఉన్నారు. ఈ మేరకు మృతుని భార్య వెంకటలక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు నిజాంపేట పోలీసులు కేసు ధర్యాప్తు చేస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్గం నిమిత్తం రామాయంపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోలీస్ సిబ్బంది గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

గుట్టా పాకెట్ల పట్టివేత

ప్రజాపక్షం/సిద్దిపేట ప్రతినిధి: సిద్దిపేట పట్టణంలోని హోల్ సెల్ కిరాణి షాపులో ప్రభుత్వం నిషేధిత గుట్టా పాకెట్లను అక్రమంగా విక్రయిస్తున్నారని నమ్మదగిన సమాచారం మేరకు శనివారం సిద్దిపేట టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు, టాన్ పోలీసులు దాడి చేసి రూ.1,46,130 విలువ చేసే గుట్టా పాకెట్లను పట్టుకుని కేసు నమోదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా ఎవరైనా అక్రమాలకు పాల్పడితే వారిపై చట్టపరమైనా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. గ్రామాల్లో, పట్టణాల్లో ఎవరైనా అక్రమాలకు పాల్పడితే సిద్దిపేట టాస్క్ ఫోర్స్ అధికారుల నెం.871 2667445, 8712667446, 8712667447లకు సమాచారం అందించాలని సమాచారం అందించిన వారి పేర్లను గోప్యంగా ఉంచుతామని తెలిపారు. వారిపై చట్టపరమైనా కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.

వానమ్మ నువ్వు రావమ్మా

రైతుల పంట సిరులకు సిద్ధమంటున్న..దొమ్మడిపెల్లి చెరువ ఎంఎల్ఎ ప్రత్యేక చొరవతో మరమ్మతు పనులు

పాలనకు యంత్రుకుడు సేవకు సోపతిగాడు పూర్తి కావచ్చిన చెరువు కట్ట పనులు..ఎంఎల్ఎ కు ప్రజల హక్కుల రేఖలు కాల్యాల పనులు సాగుకు అందిస్తాం ఐబి డిఈ,కాంట్రాక్టర్



ప్రజాపక్షం/చిట్టాల: నియోజకవర్గంలోని పేరుగాంచిన ప్రాధాన్యత గల చెరువుల్లో భూపాలపల్లి మండలం ఎన్ఎం కొత్తపల్లి, చిట్టాల మండలంలోని గోపాలపురం శివారుల లో గల దొమ్మడి పల్లి చెరువు ఒకటిని ఈ చెరువు దాదాపు చుట్టూ 10 గ్రామాల ప్రజలకు పట్టి అన్నం పెట్టే చెరువు అని ఈ దొమ్మడిపల్లి చెరువులో నిండా నీళ్లు ఉంటే పేదోళ్ళ గుమ్ములలో వడ్లు ఉన్నట్టేనని గత పెద్దలు చెప్పుకునేవారని కొందరు తెలిపారు. గత సంవత్సరం జూలై మాసంలో భారీ వర్షాల కారణంగా వరద ఉధృతమైన తాకిడికి దో మ్మడిపల్లి చెరువు కట్ట మూడు ముక్కలు కావడం రైతులకు పోలాలతో ఇసుక దిబ్బలు గా మారి తీవ్ర నష్టం జరిగి పొట్ట మీద కొట్టిన పని అయింది. గత ప్రభుత్వ పాలకులు నిర్లక్ష్యంతో పట్టించుకోవడంతో రోజులు గడిచి రైతులు రెండు పంటలు కోల్పోయారు. అంతలోనే అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రావడంతో గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మారి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొత్తగా రాష్ట్రంలో ఏర్పడడంతో మన భూపాలపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎంఎల్ఎ గా గంధ్ర సత్తున్న కావడంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో ఉన్న సాహసంతో నియోజకవర్గంలోని 124 చెరువులు గంధ్ర పడి తెగగా 90 శాతం చెరువులకు ఎంఎల్ఎ జిఎన్ఆర్ ప్రత్యేక చొరవతో చెరువులకు మరమ్మత్తులు చేయించడంలో చాకచక్యంగా వ్యవహరించాడు అందులో భాగంగానే దొమ్మడిపెల్లి చెరువు మరమ్మత్తుల కోసం ఎంతో కృషిచేసి 2 కోట్ల 60 లక్షలకు పైగా నిధులు మంజూరు చేయించి రైతులకు ఇచ్చిన మాట తూచ తప్పకుండా పంట కాలానికి చెరువు మరమ్మత్తు పనులు సంబంధిత అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లతో ఎప్పటికప్పుడు పాలన దిక్పాచికి యంత్రుకుడిగా సేవకు సోపతిగాడిగా వారితో ఫోన్ ద్వారా

మాట్లాడుతూ పూర్తి స్థాయిలో చివరి దశగా అడుగులు కదిపాడు పూర్తి కావచ్చిన చెరువు కట్ట పనులను చూసి వారు ఈ పంటకైన పనులు పూర్తి అయితాయో కావో అని అసంతృప్తితో ఉన్నామని, ఇప్పుడు ఈ చెరువు కట్టను సూచేసరికి పూర్వ వైభవాన్ని సంతరించుకున్నట్టుగా ఉందని సెల్ఫీలు దిగుతూ సంతోషంగా ఉందని ప్రజలు ఎంఎల్ఎ కు హార్షిత రేఖలు వెలువెట్టు తున్నారు. చెరువమ్మ... మాయా జలాలు వచ్చి మరుమగ్గాల పని చేసి పోయాయి నేను రైతులకు దూరమై సంవత్సర కాలం అవుతుంది ఇక నేను రైతులకు దూరంగా ఉండలేను వానమ్మ నువ్వు ఒక్కసారి రావమ్మ.. రైతుల పంట సిరులకు సిద్ధంగా ఉన్నంటున్న దొమ్మడిపల్లి చెరువమ్మ రైతులకు సాగుకు సిద్ధం కమ్మని సూచిక చేస్తుంది.

కొత్తగా నిధులు మంజూరు కావాలి కాంట్రాక్టర్ దేవేందర్ రావు(ఈ చెరువుకు పంట పొలాలకు నీరు అందించేందుకు నాలుగు తూములతో కూడిన కాలువలు ఉంటాయి ఒకటి గణేష్ తూము 2 నక్కల తూము మూడు మై నమ్మ తూము నాలుగు మత్తడి తూము ఈ నాలుగు తూములలో మూడు తూములు సాగులోకి వస్తాయని ఒక్క మై నమ్మ తూము తో నీరు పారే పంట పొలాలు మాత్రం సాగులోకి రావు అని అదనంగా నిధులు మంజూరు అయితేనే ఈ కాలువ సాగులోకి వస్తుందని కాంట్రాక్టర్ తెలిపారు.

కట్టకు కొత్తగా పోసిన మట్టి అగడు రైతులు తెగిన కట్టను కొత్తగా మట్టితో నిర్మించగా చెరువు లోపలి పక్కన రాయి పేర్చారు సరే కానీ బయటపక్క కొత్తగా మట్టి పోశారు కాబట్టి వర్షానికి మట్టి కొట్టుకుపోయి మట్టి చెరువుకు ప్రమాదం పొంది ఉన్నట్టేనని దానికి ప్రత్య స్వ



మంగా రోతుతో కట్టడమా,సిమెంట్తో వాళ్ళ నిర్మించడమా ఏదో ఒకటి చేయాలి.మత్తడి దగ్గర కట్ట ఎ క్కేట్టును కొత్త మట్టి పోయడంతో చినుకు పడగానే బు రదగా మారి ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశాలు మెండుగా ఉన్నాయని దానిని 20 మీటర్ల పొడవు కాంక్రీట్ వేయాలని సూచించారు. చెరువులో కూడా కట్ట నిర్మాణం కోసం తీసిన మొరం మట్టి గుంతలు చాలా లోతుగా ఉన్నాయని వాటిని కూడా సమానంగా నేర్పాలని వారు అధికారులను కోరారు. చెరువు కట్టపై ప్రమాదకరమైన ప్రయాణం: చెరువు కట్టపై గణేష్ తూము పక్కన ఉన్న మూలములుపు వద్ద భారీ వర్షాలతో వరద కారణంగా రోడ్డుకు ప్రక్కన ఉన్న మొరం కొట్టుకుపోయి ప్రమాదకరంగా మారిందని ఆ మూలములుపు వద్ద ఇరుగ్గా రోడ్డు ఉండడం వలన చాలాసార్లు ప్రమాదాలు జరిగాయని ఇప్పుడు కూడా ఎన్నో ప్రమాదాలకు దారితీస్తుందని రోడ్డుకు చెరువు వైపున

వెడల్పు కోసం మొరం నింపి ప్రమాదాలకు అడ్డుకట్ట వేయాలని ప్రయాణికులు, నిత్యం అటు నుండి పోయే గౌడ స్వలు మరి మరి విన్నవించుకున్నారు. పంట సాగుకు నీరు అందిస్తాం ఐబి డిఈ ప్రసాద్ ఇరిగేషన్ అధికారి ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ దొమ్మడి పల్లి చెరువుకు నాలుగు తూముల నుండి పంట పొలాలకు నీరు అందిస్తామని తూముల నుండి పంట పొలాలకు నీరు పోయే విధంగా ప్రయత్నం చేస్తున్నామని గతంలో మంజూరైన నిధులు సరిపోవడంతో అదనంగా మట్టి కొత్తగా నిధులు మంజూరు అయ్యేవిధంగా స్థానిక ఎంఎల్ఎ గంధ్ర సత్తునారాయణ రావు తో మాట్లాడామని త్వరలోనే నిధులు మంజూరు అయ్యే దిశగా ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెరువు కట్టకు ఇరువైపుల కానీ, కట్టపైన కానీ పనులలో ఎలాంటి అవకతవకలు జరిగిన సరి చూస్తామని రైతులు ఎవరు దిగులు చెందవద్దని తెలిపారు.

పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులు త్వరగా పరిష్కరించాలి

అధికారులు సమయపాలన పాటించాలి మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఆర్డివో కార్యాలయం ఆకస్మిక తనిఖీ

ప్రజాపక్షం/నర్సాపూర్:పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని అధికారులు సమయపాలన పాటించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం నర్సాపూర్ ఆర్డివో కార్యాలయం ఆయన ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ, పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తుల పరిష్కారానికి తీసుకున్న చర్యల పై మండలాల వారిగా వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో దరఖాస్తుల క్షేత్రస్థాయి విచారణ, రికార్డుల పరిశీలన పూర్తవుతున్న నేపథ్యంలో సంబంధిత దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు ఆన్ లైన్ లో ఆప్ డేట్ చేస్తూ డిస్పోజ్ చేయాలని అన్నారు. ఆర్ఎన్ఆర్ లిమిట్, మిస్సింగ్ సర్వే నెంబర్లు, నక్సెషన్, మ్యూటీషన్, మొదలగు వివిధ సమస్యల పరిష్కారానికి అనుస



రించాల్సిన పద్ధతుల పై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. పలు రికార్డును పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సాపూర్ ఆర్డివో జగదీశ్వర్ రెడ్డి, తహసీల్దారులు, సుమలకర్,సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేకాట రాయుళ్లపై పోలీస్ పంజా నలుగురు నిందితులు అరెస్ట్

ప్రజాపక్షం/మనోహరాబాద్: పేకాట రాయుళ్ల స్వావరాలపై మనోహరాబాద్ పోలీసులు పంజా విసిరారు. పేకాట ఆడుతున్న నలుగురు నిందితులను రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. వివరాల్లోకి వెళితే మనోహరాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని జీడిపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం ఆర్ధరాత్రి అక్రమంగా పేకాట ఆడుతున్నారని పక్కా సమాచారం మేరకు పోలీసులు రైడ్ చేశారు. ఈ రైడ్ లో పేకాట ఆడుతున్న నలుగురిని రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకొని వారి నుంచి సుమారు 22 వేల 460 రూపాయలు, మూడు సెల్ ఫోన్లు, పేకాట ముక్కలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పేకాట ఆడుతున్న నలుగురు నిందితులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని ఘటనపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై సుభాష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, మనోహరాబాద్ మండలంలో పేకాటకు సంబంధించి,ఇతర అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే ఎంతటి వారికైనా సరే చట్టరీత్య కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.

పట్టాలు లేకున్నా డబుల్ బెడ్రూమ్ల కబ్జా

(మొదటి పేజీ తరువాయి) తీసుకుపోవడం జరిగింది. ఈ విషయంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ రావు చొరవ తీసుకొని ఎలాంటి పట్టా లేకుండా అక్రమంగా కబ్జాలో ఉన్న వారిని ఖాళీ చేయించాలి. నిర్మాణ దశలో ఉన్నటువంటి ఇండ్లను పూర్తిగా నిర్మాణం చేసి అర్హులైన నిరుపేదలను గుర్తించి వారికి కేటాయించాలి. డబుల్ బెడ్రూమ్ల కబ్జా చేస్తే క్రిమినల్ కేసులు శ్రీనివాస్ ఎమ్మార్వో మెదక్ డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను కబ్జా చేసిన వారిపై, ప్రోత్స

హించిన వారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెడతాం. డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు మొదటి విడుదలలో లబ్ధిదారులకు కేటాయించడం జరిగింది. రెండవ విడత లబ్ధిదారుల ఎంపిక ఇంకా జరగలేదు.ఇండ్లు కేటాయించక ముందు, అనుమతులు లేకుండా వాటిలో ఎవరు స్థిర నివాసం ఉన్నా ప్రభుత్వ పరమైన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుంది. రెవెన్యూ, పంచాయతీ రాజ్, మున్సిపల్ అధికారుల సహాయ సహకారాల తో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లలో పూర్తి స్థాయిలో విచారణ జరిపి అనర్హులు ఎవ్వరైనా ఉంటే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం.